



ત્રીજા વિશ્વ યુદ્ધનાં ભણકારા : મધ્યપૂર્વમાં અત્યંત સ્ફોટક સ્થિતિ

તહેરાન તા. ૨ ડિસેમ્બરના રોજ ડેવિડ હેલિગેટરે જણાવ્યું હતું કે ઈરાનના પૂર્વ કિનારામાં સ્થિતિ અત્યંત સ્ફોટક છે. ઈરાનના પૂર્વ કિનારામાં સ્થિતિ અત્યંત સ્ફોટક છે. ઈરાનના પૂર્વ કિનારામાં સ્થિતિ અત્યંત સ્ફોટક છે.

ગુજરાતમાં બ્રેસ્ટ કેન્સરથી પ્રતિદિન ૧૧નાં મોત

ગાંધીનગર તા. ૨ : ગુજરાત બ્રેસ્ટ કેન્સર કેસોની સંખ્યામાં ટોપ-૧૦ રાજ્યોમાં આવી ગયું છે. બ્રેસ્ટ કેન્સરના દર્દીઓમાં મૃત્યુદર પણ અધિક સંખ્યામાં આવી ગયું છે. આ સંખ્યામાં ગુજરાતમાં બ્રેસ્ટ કેન્સરનાં ૧૧,૫૦૬ કેસ સામે આવ્યાં છે. તેમાંથી ૪,૨૮૦નાં મૃત્યુ થયાં છે. જે કુલ દર્દીઓના ૩૮ ટકા થી વધુ છે. સરળ ભાષામાં સમજાવે તો ગુજરાતમાં રોજ ૧૧ મહિલાઓનાં બ્રેસ્ટ કેન્સરથી મૃત્યુ થાય છે.

PARDAWALA

- શું તમે તમારા બજેટમાં ટિકિટ-ટિકટી ના લગ્ન માટે ફર્નિચર બનાવવા માંગો છો...?
- શું તમે તમારા બજેટમાં ઘર માટે ફર્નિચર બનાવવા માંગો છો...?
- શું તમે તમારા બજેટમાં ઓફીસ કે દુકાન માટે ફર્નિચર બનાવવા માંગો છો...?
- શું તમે તમારા બજેટમાં પડદા, વોલપેપર કે કારપેટ ખરીદવા માંગો છો...?

જો હા... તો હવે

જૂનાગઢ શહેરમાં અમો લાવ્યા છીએ તમારા બજેટમાં તમામ પ્રકારનું ફર્નિચર જે તમારી ઇચ્છા મુજબ બનાવી આપીએ અને તૈયાર પડદા, ગાદલા, વોલપેપર કારપેટ તેમજ પડદા નું કાપડ ખુબજ સસ્તા ભાવમાં મળશે. માટે આજે જ અમારા શો રૂમની અવશ્ય મુલાકાત લેશો.

તળાવ દરવાજા ફાટક પાસે, સહયોગ ચેમ્બર સામે,
જૂનાગઢ - ૩૬૨૦૦૧. મોબાઈલ : ૯૯૭૮૬ ૫૪૧૫૫

શું તમે ઘણી દવા કરવા છતાં રીઝર્ટ મળતું નથી ?
ઓપરેશન કરાવતા પહેલા

આયુર્વેદિક દવાથી સચોટ ઈલાજ

૨૦ વર્ષનાં અનુભવી કાનમાં આવતા રસી, બહેરાશ તથા તમામ બિમારીની સલાહ માટે મળી (પચીસ રોગોની કયાકલ્પ દવા)

હ.બી.પી, લો.બી.પી, આધારીશી, અશક્તિ, ઉનમાદ, અર્નિદ્રા, નપુંસકતા, ચક્કર, હીસ્ટોરીયા, એસીડીટી વગેરે માટે

(પેદ હિતેશભાઈ રમણીકભાઈ મકવાલા)

મો. ૯૮૨૪૨ ૧૦૧૫૭ - જૂનાગઢ
(મું. વડાલ વાળા)

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અવશ્ય સંપર્ક કરે)

ડૉ. ઘવલ સંઘવી

ઈમ્યુનિટા લ્યો... સંક્રમણથી બચો

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાકી પરીણાલથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩

તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત

વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક ફાયટા અનેક દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ

કલીનીક : જાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૮ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

ઈરાને પોસ્ટર બહાર પાડ્યું : “સંપૂર્ણ સરકાર - ઝીંદા યા મુર્દા - ઈઝરાયેલનાં વડાપ્રધાન નેતન્યાહુને મોસ્ટ વોન્ટેડ આતંકવાદી નં. ૧ ગણાવ્યા”

જણાય રહ્યું છે તેને પગલે વિશ્વ સ્પષ્ટપણે બે ભાગમાં વેચાઈ ગયું છે. જો રશિયા પણ આ યુદ્ધમાં દરમ્યાનગીરી કરશે તો ચોકકસપણે સમગ્ર વિશ્વ માટે ખતરનાક સ્થિતિ સર્જશે. ગતરાને ઈરાને ઈઝરાયેલ પર મિસાઈલો છોડી હતી, હવે તેના વિરુદ્ધ એક પોસ્ટર પણ બહાર પાડ્યું છે. જે રીતે ઈઝરાયેલે ડિઝબુલ્લાહ કમાન્ડરોનું પોસ્ટર બહાર પાડ્યું હતું, તેવી જ રીતે હવે ઈરાન સરકારે પણ પોસ્ટર બહાર પાડ્યું છે. જેમાં વડાપ્રધાન બેન્જામિન નેતન્યાહુનું નામ ટોચ પર છે. જેમાં લખવામાં આવ્યું છે- ‘સંપૂર્ણ સરકાર, જિંદા યા મુર્દા...આ ઈરાની ગુપ્ત

ગાંધીજી- શાસ્ત્રીજીની જયંતિ નિમિત્તે કોટી-કોટી વંદન

adani

વિરાટ કૉમ્પ્રેસિવ સ્ટ્રેન્થ અંબુજા સિમેન્ટ

Now Part of the Adani Groups

ગાંધીજી અને શાસ્ત્રીજીની જયંતિ પર કૃતજ્ઞ રાષ્ટ્રનાં કોટિ કોટિ વંદન

૨ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૪નાં રોજ પૂજ્ય બાપુનું સપનું બન્યો દેશનો સંકલ્પ જ્યારે પ્રધાનમંત્રીના વિઝનથી શરૂ થયું સ્વચ્છ ભારત મિશન

૨ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪, સ્વચ્છ ભારત અભિયાનના શાનદાર ૧૦ વર્ષ પૂર્ણ થયા

સ્વચ્છ ભારત દિવસ ૨૦૨૪ને ખાસ બનાવો આજે સવારે ૯ થી ૧૦ વાગ્યે આપણે સૌ એક થઈને દેશભરનાં સ્વચ્છતા માટે શ્રમદાન કરીએ

સ્વચ્છ ભારત દિવસ-૨૦૨૪ મુખ્ય અતિથિ નરેન્દ્ર મોદી, પ્રધાનમંત્રી સવારે : ૧૦ વાગ્યાથી, વિજ્ઞાન ભવન, નવી દિલ્હી

૧૦ વર્ષોમાં મોદીજીનાં નેતૃત્વમાં અભૂતપૂર્વ જન ભાગીદારીથી સ્વચ્છતા બની રાષ્ટ્રીય સંસ્કાર અને પ્રાપ્ત થઈ અનેક ઉપલબ્ધિઓ

૧૨ કરોડ શોચાલયોનાં નિર્માણથી ગરિમાપૂર્ણ જીવન સુનિશ્ચિત	૧૦૦ ટકા ગામ ખુલ્લામાં શોચથી મુક્ત	ગામમાં પણ સોલિડ અને લિકવિડ વેસ્ટ સંચાલનની વ્યવસ્થા
શહેરોમાં ૯૭% વોર્ડસમાંથી એકત્ર કરવામાં આવે છે કચરો	શહેરોમાં સોલિડ વેસ્ટનું પ્રોસેસિંગ ૧૮%થી વધીને ૭૮%	૫૦૦૦ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ સ્ટાર્ટ અપ ખુલ્યા

સીધું પ્રસારણ ડીડી ન્યૂઝ પર Live On DD News

જૂનાગઢ બી.એ.પી.એસ સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે પરમ પૂજ્ય મહંત સ્વામી મહારાજનું ભવ્યાતિ ભવ્ય આગમન થયું



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
જૂનાગઢ તા.૨ ગઈકાલે તા.૧-૧૦-૨૦૨૪ના રોજ જૂનાગઢ અક્ષરવાડી ખાતે બી.એ.પી.એસ સ્વામિનારાયણ મંદિરમાં બપોરે એક વાગ્યે પરમ પૂજ્ય મહંત સ્વામી મહારાજનું પરમ પાવન આગમન થઈ ચુક્યું છે. પરમ પૂજ્ય મહંત સ્વામી મહારાજે મુંબઈથી કેશોદ એરપોર્ટ ખાતે ઉતરાણ કર્યું હતું અને ત્યાંથી પોલીસ પાયલોટ કારની દોરવણીએ કાર દ્વારા જૂનાગઢ અક્ષર મંદિર ખાતે પધાર્યા હતા. સ્વાગત કર્યું હતું. મહંત સ્વામી મહારાજની ૯૧ વર્ષની આયુ પ્રમાણે કાર્યકર ભાઈઓ બહેનો દ્વારા રચિત ૯૧ ફૂટનો હાર સંતો તથા અગ્રણી કાર્યકરોએ પરમ પૂજ્ય મહંત સ્વામી મહારાજને ભાવથી ખેરવાવ્યો હતો. આ ભવ્ય ઉપવાસ સુરક્ષા રંગીન કાગળોનાં મોટાં મોટાં મહારાજ મંદિરમાં ઠાકોરજી પુષ્પો રચ્યાં હતા અને તે પોઢી ગયા હોઈ સીધા જ ગુણાતીત સભા મંડપમાં પધાર્યા હતા. જ્યાં સંતો હરિભક્તો ભાવિકોએ તેમનું ભવ્યાતિભવ્ય સુસ્વાસ્થ્ય તથા આગમન નિમિત્તે

તેમના દર્શન ન થાય ત્યાં સુધી ૧૭૭ પુરૂષ હરિભક્તો તથા ૨૭૫ મહિલા હરિભક્તો તથા બાળ યુવા, યુવતીઓએ ભક્તિ ભાવથી સળંગ ત્રણ-ચાર દિવસના નિર્જળ ઉપવાસ, એક બે મહિનાના ધારણા પારણા, સજળા ઉપવાસ વગેરે વ્રતો કરેલા હતા. તેમજ અન્ય ભક્તિ સંબંધી નિયમોના પાઠ લીધા હતા. પરમ પૂજ્ય મહંત સ્વામી મહારાજે તમેના તપશ્ચર્યા પ્રસન્ન થઈને ભક્તોના પારણા માટે લીંબુના શરબતમાં પુષ્પો વેરીની શરબત પ્રાસાદિક કર્યું હતું. સૌ ભક્તોને મળીને પ્રસન્ન થયેલા પરમ પૂજ્ય મહંત સ્વામી મહારાજે સહુને રૂડા આશીર્વાદ પાઠવતા કહ્યું હતું કે, અમે આવી ગયા છીએ. અહીં જ રહેવાના છીએ. બધાને મળીશું. અંત ભાગમાં પરમ પૂજ્ય મહંત સ્વામી મહારાજે જૂનાગઢ શહેર પાટના કતવ્યનિષ્ઠ પત્રકાર મુજબ વિશ્રામનો દિવસ હોવાથી સમગ્ર દિવસ તેમના દર્શન થશે નહીં. પરમ દિવસે તા.૩ના રોજ સવારે પોણા છ વાગ્યે તેમના પૂજા દર્શન થશે તથા સાયંસભામાં 'સ્વાગત દિન' કાર્યક્રમમાં પણ તેઓ ઉપસ્થિત રહેશે.

જૂનાગઢના આંગણે ફરી એકવાર રઘુવંશી ક્લબ દ્વારા રઘુવંશી પરિવારો માટે “હું છું રઘુવંશી” રાસોત્સવનું ભવ્ય આયોજન

(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
જૂનાગઢ તા.૨ જૂનાગઢના આઝાદ ચોકમાં નવનિર્માણ થતા જલારામ મંદિરના લાભાર્થે ફરી એકવાર તા.૩-૧૦-૨૪ થી તા.૧૨-૧૦-૨૪ સુધી રઘુવંશી પરિવારના ખેલેયાઓ રાસની રમઝટ બોલાવશે. જૂનાગઢ ખાતે આગામી ૩ થી ૧૨ ઓક્ટોબર સુધી માં જગદંબાની આરાધના અને પવિત્ર નવરાત્રી ઉત્સવ અંતર્ગત દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ જૂનાગઢ પ્રસિધ્ધ વિશાળ સુવિધા સભર સેવા બાયપાસ ઉપર આવેલ મધુવન પાર્ટી પ્લોટમાં “હું છું રઘુવંશી” નવરાત્રી મહોત્સવનું ભવ્ય આયોજન થવા જઈ રહ્યું છે. સપ્ટેમ્બર-૨૦૨૪માં રાજ્ય ક્લબ દ્વારા આયોજન કર વિભાગની આવકમાં સપ્ટેમ્બર- ૨૦૨૩ સામે દર,૧૩૫ કરોડનો વધારો

વિકાસિત ભારત વિકાસિત ગુજરાત

મહાત્મા ગાંધીજીને જન્મજયંતી નિમિત્તે શત્ શત્ નમન

(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
ગાંધીનગર તા.૨ સપ્ટેમ્બર-૨૦૨૪માં રાજ્ય ક્લબ દ્વારા આયોજન કર વિભાગને જીએસટી, વેટ, વિદ્યુત શુલ્ક અને વ્યવસાય વેરા થકી રૂ.૮,૪૮૨ કરોડની આવક થયેલ છે, જે સપ્ટેમ્બર-૨૦૨૩ કરતાં ૨૯% વધુ છે. રાજ્યને જીએસટી હેઠળ સપ્ટેમ્બર-૨૦૨૪માં રૂ.૫,૮૭૧ કરોડની આવક થયેલ છે જે સપ્ટેમ્બર-૨૦૨૩ માં થયેલ આવક કરતાં ૩૮% વધુ છે. રાજ્યને સપ્ટેમ્બર-૨૦૨૪માં વેટ હેઠળ રૂ.૨,૫૭૯ કરોડ, વિદ્યુત શુલ્ક હેઠળ રૂ.૧,૦૧૨ કરોડ અને વ્યવસાય વેરા હેઠળ રૂ.૨૧ કરોડની આવક થયેલ છે. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫ના પ્રથમ છ માસમાં રાજ્ય ક્લબ દ્વારા આયોજન કર વિભાગને જીએસટી, વેટ, વિદ્યુત શુલ્ક અને વ્યવસાય વેરા થકી રૂ.૫.૫૮,૨૩૧ કરોડની આવક થયેલ છે જે ગત નાણાકીય વર્ષના સમાન સમયગાળા કરતાં ૧૭% વધુ છે.

ઈન્ટરનેશનલ ગોલ્ડ સ્ટાર એવોર્ડ વિજેતા જોષી દાદા નક્ષત્ર - જ્યોતિષ

શું તમારૂં સગપણ થતું નથી ?
શું તમારો ઇંધો મંદો ચાલે છે ?
શું તમારા ઘરમાં કલેશ અને અશાંતિ રહે છે ?
શું તમો વારંવાર ઊભાર પડો છો ?

આ બધી સમસ્યાઓનું એકજ જગ્યાએ સચોટ નિવારણ

આદિ ગુરૂ જગત ગુરૂ શંકરાચાર્ય રચિત સોદર્ય લહેરી આધારીત દરેક પ્રયોગ દ્વારા ચંત્રથી અને અનુષ્ઠાનથી દરેક વિધી વિધાન કાર્ય કરવામાં આવશે.

કેલાશ એપાર્ટમેન્ટ, દુકાન નં. ૮, તળાવ દરવાજા, શાકમાર્કેટ, જૂનાગઢ

ફોન કરીને અવશ્ય આવવું

ક્રમ	કામનું નામ	એકાજી રકમ રૂ.
૧	મેઈન્ટેનન્સ ઓફ કેનાલ ચેન્જ પ્રોવાઈડીંગ કેનાલ સીક્યુરીટી સર્વીસીસ ડ્યુરીંગ કેનાલ ઇરીગેશન યર ૨૦૨૪-૨૫ શેર આંબાજળા ઇરીગેશન સ્કીમ ઇન વિસાવદર તાલુકા ઓફ જૂનાગઢ ડીવિઝન	૨૬૦૫૬.૧૨
	મજુર સહકારી મંડળી/ ડેન્ડર આપવાની ઉલ્લી ડેકેટારશી તારીખ	ડેન્ડર રજી.પોસ્ટથી પરત કરવાની ઉલ્લી તારીખ
	તાલુકાની મ.સ.મ. માટે તા. ૧૦/૧૦/૨૦૨૪	તા. ૧૭/૧૦/૨૦૨૪
	જીલ્લાની મ.સ.મ. માટે તા. ૨૨/૧૦/૨૦૨૪	તા. ૨૮/૧૦/૨૦૨૪
	હેક્ટારશીઓ માટે તા. ૦૪/૧૧/૨૦૨૪	તા. ૦૬/૧૧/૨૦૨૪

આ કામ માટે ડેન્ડર મજુર ક્ષયા બાદ એસ.બી.ડી. ડેન્ડરની જોગવાઈ મુજબની ડીપોઝિટ સિવાયની અલગથી વધારાની ડીપોઝિટની રકમ રૂ.૧૫,૦૦૦/- એફ.ડી.આર. સ્વરૂપે બા.કા.ઇ. સિ.પે.વિ. જૂનાગઢના નામની ખેલ કરેલ દિવસ-૧૦ માં રજુ કરવાની રહેશે. તેમ કરવામાં યુક્ત કરેલી આપની મંડળી/એજન્ટની બ્લેક લીસ્ટ કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. તથા આ કામ ૧૨ બીડસને એનાયત કરવામાં આવશે.

વધુ વિગતો માહિતી ખાતાની વેબસાઇટ www.statetenders.gujarat.gov.in નામની વેબસાઇટ જોવા તથા ઉકત કચેરીનો સંપર્ક સાધવા વિનંતી છે.

માહિતી/જૂના/૪૮૪/૨૦૨૪

સ્વચ્છતા હી સેવા ૨૦૨૪
૧૭ સપ્ટેમ્બર-૩૧ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪

સ્વભાવ સ્વચ્છતા - સંસ્કાર સ્વચ્છતા

સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન અંતર્ગત 'સ્વચ્છ ભારત દિવસ'ની ઉજવણી પ્રસંગે વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી વચ્ચે અલ ઉપસ્થિત રહેશે. સમય: સવારે ૧૦:૦૦ વાગે સ્થળ: બિરલા હોલ, પોરબંદર

: ગરિમામઘી ઉપસ્થિતિ : શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

: વિશેષ ઉપસ્થિતિ : ડૉ. મનસુખભાઈ માંડવિયા માનનીય કેન્દ્રીય મંત્રી, શ્રમ અને રોજગાર મંત્રાલય

શ્રી કુંવરજીભાઈ બાવળિયા માનનીય મંત્રી, જળ સંપત્તિ અને પાણી પુરવઠા વિભાગ, ગુજરાત

રાષ્ટ્રપિતા પૂજ્ય મહાત્મા ગાંધીજીની જન્મજયંતીના અવસરે

સર્વધર્મ પ્રાર્થનાસભા

૨ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ બુધવાર

સમય: સવારે ૮:૦૦ વાગે, સ્થળ: કીર્તિ મંદિર, પોરબંદર

ગાંધી જયંતી અવસરે તા.૩૧.૧૨.૨૦૨૪ સુધી ગુજરાતમાં ઉત્પાદિત ખાદી અને પોલીવસ્ત્રના વેચાણ પર ૨૦% ખાસ વળતર અપાશે. ખાદી ગ્રામોદ્યોગ સાથે જોડાયેલાં પરિવારોને મળશે સતત રોજગારી

શક્તિની આરાધનાનાં પર્વ એવા આસો નવરાત્રીનો આવતીકાલથી પ્રારંભ - માતાજીનાં મંદિરોમાં યોજાશે ભક્તિભાવના કાર્યક્રમો

નવરાત્રી દરમ્યાન માતાજીનાં ગરબા, અનુષ્ઠાન, હવન સહિતનાં કાર્યક્રમોનું આયોજન



જૂનાગઢ તા.૨ શક્તિની આરાધનાના પર્વ એવા આસો માસની નવરાત્રીનો આવતીકાલ તા.૩-૧૦-૨૪ અને ગુરૂવારથી ભક્તિભાવ પુર્વક પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે ત્યારે જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં આસો નવરાત્રીની ભાવભેર અને ઉત્સાહભેર ઉજવણી થશે. આસો નવરાત્રી દરમ્યાન ગરબા, અનુષ્ઠાન અને હવન સહિતના કાર્યક્રમો યોજવામાં આવશે. ખાસ કરીને માતાજીનાં મંદિરો-ધાર્મિક સ્થળોએ નવરાત્રી દરમ્યાન ધાર્મિક કાર્યક્રમોનાં આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આપણે ત્યાં મહા માસ, ચૈત્ર માસ, અષાઢ માસ અને આસો નવરાત્રીનું આગવું અને અનેરૂં મહત્વ રહેલ છે. વર્ષ દરમ્યાન આવતી નવરાત્રીની ભાવભેર અને ભક્તિભાવપુર્વક ઉજવણી થતી રહે છે. ત્યારે આસો માસની નવરાત્રી દરમ્યાન માતાજીનાં મંદિરો તેમજ ધાર્મિક જગ્યાઓમાં સહિતનાં કાર્યક્રમો યોજાઈ છે. દરમ્યાન આવતીકાલ તા.૩-૧૦-૨૦૨૪ અને ગુરૂવારથી આસો માસની નવરાત્રીનો પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે ત્યારે લોકોમાં ભારે ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. ગિરનાર ઉપર બિરાજતાં જગત જનની માં અંબાજી માતાજીનાં મંદિર તેમજ ભવનાથ તળેટી જવાનાં રસ્તે આવેલા સુપ્રસિદ્ધ વાઘેશ્વરી માતાજીના મંદિરે માતાજીની આરતી, પુજન, ગરબા, હવન સહિતના કાર્યક્રમો યોજાશે. નવરાત્રીનાં દિવસો દરમ્યાન માતાજીનાં દર્શને ભક્તો ઉમટી પડતા હોય છે અને આખો દિવસ ભક્તજનોની ભારે ભીડ રહે છે. જૂનાગઢ શહેરમાં કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે આવેલા આઈ શ્રી ખોડીયાર માતાજીનાં મંદિરે તેમજ ખામધોળ ખાતે આવેલા આઈ શ્રી ખોડીયાર માતાજીનાં મંદિર તેમજ ઉપરકોટ ખાતે આવેલ આઈશ્રી ખોડીયાર માતાજીનાં મંદિરે પણ નવરાત્રી દરમ્યાન અનેકવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાશે. આ ઉપરાંત આઈશ્રી મોગલધામ ખાતે પણ વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાશે તેમજ ભાવનગર નજીક આવેલ રાજપરા ખાતે બિરાજતા આઈશ્રી ખોડીયાર માતાજીનાં મંદિર ખાતે તેમજ માટેલ ધામ ખાતે બિરાજતાં આઈશ્રી ખોડીયાર માતાજીનાં મંદિરે તેમજ ગળધરા ખાતે બિરાજતા આઈશ્રી ખોડીયાર માતાજીનાં મંદિર તેમજ કાગવડ ખાતે આવેલા ખોડલધામ ખાતે પણ નવરાત્રી દરમ્યાન વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાશે. શ્રી કનકેશ્વરી મંદિર ખાતે પણ ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાશે. આસો નવરાત્રીની ઉજવણી ભક્તિભાવપુર્વક અને ઉત્સાહભેર કરવા માટે ભવ્ય આયોજન સાથે જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં આસો નવરાત્રી ભાવપુર્વક ઉજવવા તૈયારીને ઓપ આપવામાં આવી રહ્યો છે.

દ્વારકા ખાતે સ્વામી શ્રી સદાનંદ સરસ્વતીજી મહારાજનું આગમન થશે

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) શ્રીશંકરાચાર્ય મઠ, દ્વારકામાં ઉજવવામાં આવશે. આ અવસરે દ્વારકા તા.૨ શ્રે. પૂજ્ય મહારાજશ્રી શારદીય સર્વ ગુરૂભક્ત એવં ધર્મપ્રેમી અનંતશ્રી નવરાત્રી વ્રતાનુષ્ઠાન તા.૩-૧૦-૨૦૨૪ થી ૧૧-૧૦-૨૦૨૪ જનતાને પધારવા એવં પૂજ્ય વિભુષિત દ્વારકા ૨૦૨૪ થી ૧૧-૧૦-૨૦૨૪ મહારાજશ્રીના આશીર્વાદ પ્રાપ્ત શારદાપીઠાધીશ્વર જગદગુરૂ સુધી સમપત્ર કરશે. પૂજ્ય કરવા હાર્દિક નિમંત્રણ શંકરાચાર્ય સ્વામીશ્રી સદાનંદ મહારાજશ્રી દ્વારા ભગવતી પાઠવવામાં આવેલ છે. સરસ્વતીજી મહારાજનું રાજરાજેશ્વરી લલિતામ્બાની મહારાજનું વિશેષ પુજન એવં અર્ચન સહિત આગમન આજરોજ બપોરે વિશેષ ધાર્મિક ઉત્સવો થી ૧૨:૦૦ કલાકે શ્રી શારદાપીઠ, વિશેષ ધાર્મિક ઉત્સવો



વન્યજીવ સપ્તાહ ૨૦૨૪ સહ અસ્તિત્વ દ્વારા વન્યજીવ સંરક્ષણ વન વિલાગ, ગુજરાત રાજ્ય ૧૯૨૬ ૮૩૨૦૦૦૨૦૦૦

નશાબંધી અને આબકારી કચેરી, ગુજરાત રાજ્ય તા. ૦૨-૧૦-૨૦૨૪ થી તા. ૦૮-૧૦-૨૦૨૪ સુધી નશાબંધી સપ્તાહની ઉજવણી કરે છે.

દાર્ઙથી આત્માનો વિનાશ થાય છે. દાર્ઙની પાછળ દિવાનાપણું, વ્યભિચાર, જુગાર વગેરે આવે છે. જે આપણે દાર્ઙની ભૂરી ટેવમાંથી પ્રજાને છોડાવી શકીએ તો તેને એક જેલમાંથી છોડાવ્યા બરાબર છે. દાર્ઙની માણસને જરાય જરૂર નથી એ જગપ્રસિદ્ધ વાત છે. દાર્ઙકિયાથી સંયમ ન જાળવી શકાય એ કોનાથી અજાણ્યું છે? એટલે મારી ઉમેદ છે કે વિવેકથી, પશુબળ વાપર્યા સિવાય, સમજણથી 'દાર્ઙના વ્યસનમાંથી દાર્ઙ પીનારાને છોડાવવાનો પ્રયત્ન દરેક માણસ કરે' -મહાત્મા ગાંધી

સંદેશો Sincere appreciation for your efforts in organising 'Prohibition Week' in Gujarat from October 02 to 08, 2024. This initiative aligns perfectly with the state's commitment to a healthier, safer, and more prosperous society.

